

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.02.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 29.02.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2436/answer/2437>



## Заключение врача

Уважаемый Андрей! В норме одно яичко ниже другого, никакой патологии в этом нет. Природа предусмотрела этот момент для того, чтобы Вы смогли нормально ходить в вертикальном положении. Иначе (если бы яички располагались на одном уровне) Вы не смогли бы сделать ни шага (они просто мешали бы Вам ходить). Думаю, что Вам не стоит беспокоиться по этому поводу. Если же все-таки остается некоторая неуверенность в себе, обратитесь к урологу по месту жительства для непосредственного осмотра. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)